
 

Załącznik 11 
ANONIMOWY ARKUSZ OCENY ZAJĘĆ DLA STUDENTÓW 

PAŃSTWOWEJ AKADEMII NAUK STOSOWANYCH WE WŁOCŁAWKU 
 

1. Czy treść zajęć była przekazywana w sposób jasny (przystępny)? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

2. Czy zajęcia inspirowały do samodzielnego poszerzania wiedzy? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

3. Czy zajęcia odbywały się zgodnie z planem? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

4. Czy prowadzący/a punktualnie rozpoczynał/a i kończył/a zajęcia? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

5. Czy program zajęć wzbogacił Pana/Pani wiedzę, umiejętności i kompetencje społeczne? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

6. Czy prowadzący/a przekazał/a informacje o efektach uczenia się, programie, formie i sposobie zaliczenia 
przedmiotu? 

 tak 
 nie 

 

7. Czy prowadzący/a zapewnił/a studentom możliwość kontaktu (w wyznaczonych godzinach konsultacji, mail?) 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

8. Czy chciałby Pan/Pani mieć ponownie zajęcia z tym nauczycielem akademickim? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie - uzasadnij odpowiedź ………………………………………………………………………. 
 zdecydowanie nie - uzasadnij odpowiedź ……………………………………………………………… 

 

9. Uwagi, sugestie, propozycje ………………………………………………………………………………………... 
 

Studencie! 
jeśli przedmiot, którego dotyczy ankieta był realizowany w formie e-learningu uzupełnij proszę dalszą część ankiety. 
 

10. Czy jest Pan/Pani zadowolony/a z realizacji zajęć w formie e-learningu? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 
 
 
 
 
 



 

11. Czy Pana/Pani zdaniem prowadzenie zajęć metodą e-learningu ułatwia uczenie się? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 zdecydowanie nie 
 raczej nie 

 

12. Jak ocenia Pan/Pani dostępność materiałów dydaktycznych (łatwość logowania, łatwość wyszukiwania materiałów, 
itp.)? 

 bardzo wysoko 
 wysoko 
 niezbyt wysoko 
 nisko 

 

13. Czy materiały zamieszczone na platformie są przedstawione w przystępnej, jasnej, zrozumiałej formie? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

14. W jakim stopniu zajęcia prowadzone przez Internet ułatwiają praktyczne wykorzystanie zdobytej wiedzy? 
 bardzo dużym 
 dużym 
 niezbyt dużym 
 małym 

 

15. Czy przyswajanie wiedzy metodą e-learningu uważa Pan/Pani za trudne? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

16. Czy zajęcia realizowane metodą e-learningu są godne polecenia innym studentom? 
 zdecydowanie tak 
 raczej tak 
 raczej nie 
 zdecydowanie nie 

 

Prosimy o podzielenie się własnymi uwagami na temat kształcenia metodą e-learningu: 
…………………………………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

Metryczka: 

Płeć:  K  M 

 

I. Rok studiów: I  II  III  IV  V 
 

II. Kierunek: ............................................................................................................................................................................ 
 


